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Automatisch gegenereerde beschrijving]Notulen van de jaarvergadering van de Muider Schaak Kring / SC Muiderberg op 1 septemer 2023


Opening: 
Rond 20.00 wordt de vergadering door voorzitter Lode Broekman geopend. Aanwezig zijn 10 leden (waaronder het erelid Toon Gieling, de bestuursleden Broekman, Van den Berg en Houtman) plus ouders van een jeugdleden van Pareren en de Ronde. Afmeldingen zijn ontvangen van Marcel van Teunenbroek, Nigel Buitenweg, Marc Norden, Hein Strijker, Hans Hornstra en Walter de Loos.

Notulen van de ledenvergadering d.d. 26-08-2022.
Hierover zijn geen vragen of opmerkingen en ze worden daarop goedgekeurd. Er wordt opgemerkt dat geplande activiteiten zoals een ouder-jeugd toernooi niet zijn uitgevoerd.

Financieel verslag 2022/2023    
Penningmeester Hildo van den Berg geeft een uitvoerige toelichting bij de financiën. Belangrijke wijziging is dat er nu behalve afdracht aan regionale bonden (SGS en SGS) nu ook de KNSB zijn deel direct van de clubs ontvangt. 
 
Verslag kascommissie en benoeming nieuw lid.
De kascommissie, bestaande uit André Moons en Renée van Wagensveld hebben de financiën gecontroleerd en akkoord bevonden. Renée van Wagensveld treedt af en in haar plaats wordt Ben Wijgers benoemd tot lid van de kascommissie.
 
Begroting 2023/24.
Hildo van den Berg geeft een toelichting bij de begroting. Het is nodig om de contributies en de prijzen van de consumpties licht de verhogen. Er wordt een contributieverhoging voorgesteld van 75 naar 80 euro. Daarnaast worden de prijzen van de consumpties gemiddeld met ca. 15% verhoogd. 

Door deze aanpassingen zal de club licht in teren op het eigen vermogen (kosten iets hoger dan de geschatte opbrengsten), maar de club kan dit opvangen. Verder worden additionele jeugdactiviteit voortaan als 'projecten' begroot. 
Lode Broekman gaat kijken of er een bepaalde vorm van sponsoring mogelijk is. Jorma de Ronde biedt aan hierbij te helpen.

Interne competitie
Er zal komend seizoen weer in twee periodes gespeeld worden. De beslissingsmatch voor het clubkampioenschap 2022/2023 (tussen Ben en Jarno) moet nog gespeeld worden.  
Om de MSK-cup is nog niet gespeeld sinds Lode voorzitter is geworden. Dit komt het komende seizoen weer op de agenda. Egbert Hulsman stelt voor om voor de indeling eerst aan de leden te 
vragen of ze mee willen doen. Hiermee is men het eens.
De ‘Gijs Stalenhoef-trofee’ voor het lid met de meeste remises in het afgelopen seizoen komt terecht bij Lode Broekman.
We gaan ook weer meedoen met de Schaak-Off. Winnaars gaan naar de vervolgronde die waarschijnlijk in Amsterdam wordt gehouden.
Lode Broekman vraagt om ondersteuning bij de indeling van de interne competitie. Ben Wijgers stelt zich hiervoor beschikbaar. 

Jeugdactiviteiten.
Het aantal scholen waar schaakles wordt gegeven is van 2 naar 3 gegaan (Muiderkring komt er bij).
Er zullen dit jaar geen A-teams meer worden ingeschreven, wel 2 of 3 C-teams. 
Vanuit MSK wordt er ook deelgenomen aan het prestigieuze Hutton-toernooi (Thomas Rantz, Leandro van Pareren).
Er wordt nog gezocht naar een coördinator voor de opleiding van de jeugd. Deze moet o.a. bepalen wanneer er les kan worden gegeven en hoe de verdeling in groepen is. Op de clubavond is er een tweede begeleider naast Lode nodig.

Externe competitie
In de SGA-competitie is Marc Norden topscorer geworden. Daarnaast scoorde Ben Wiigers 3 uit 3.
In de SGS-competitie is het zestal gedegradeerd. Marc Norden was ook hier de topscorer
Het viertal in deze competitie werd laatste in de 1e klasse. Ook hier was Marc Norden de topscorer.
De vereniging zal deelnemen aan de jubileumviering van de Weesper Schaakclub (100 jaar) op 10 oktober a.s.

Bespreking overige promotionele activiteiten.
Op zondag 10 september a.s. zal er schaken op de Brink in Muiderberg zijn.
NederlandSchaakt is beschikbaar vanaf 29 september. Er is een lesprogramma ontwikkeld. Kosten: 99 euro voor 6 lessen, te betalen aan de organisatie NederlandSchaakt.  

Rondvraag.
André Moons vraagt of de externe wedstrijden zoveel mogelijk in dezelfde zaal kunnen worden gespeeld als de interne competitie. Er zal naar worden gestreefd om dit te te doen.
Hildo van den Berg merkt op dat Tom van Wagensveld over alle Matters (oude MSK clubbladen) beschikt die er zijn verschenen en zou graag zien dat deze gedigitaliseerd worden. 
Lode Broekman vraagt of er maximale termijnen zijn voor het vervullen van een bestuursfunctie. Dit zal worden nagegaan.

Om 22.50 sluit voorzitter Lode Broekman de vergadering.
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