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Opening: Om ongeveer 20.15 opent voorzitter Lode Broekman de vergadering.

Aanwezig zijn 3 bestuursleden en 6 gewone leden. Extern wedstrijdleider Marc Norden had zich afgemeld evenals 7 andere leden. Egbert Hulsman, die onlangs overleden is, wordt herdacht.
De notulen van de vorige algemene ledenvergadering worden zonder wijziging goedgekeurd.

Financieel verslag: Het eigen vermogen is ruim meer dan een jaar geleden. De bijdrage aan de KNSB gaat niet meer via de regionale bond, maar rechtstreeks. De inkomsten van de bar zijn toegenomen dankzij de vele evenementen.

Verslag kascommssie: De controle door Ben Wijgers en André Moons is nog niet gebeurd. (red. Inmiddels wel en de cijfers zijn goedgekeurd, er is decharge verleend aan de penningmeester)
Vervolgens gaat Hildo van den Berg uitgebreid in op de begroting voor het komende jaar.

Mutaties bestuur: Dolf Houtman treedt af als secretaris. In zijn plaats neemt wedstrijdleider Marc Norden deze functie erbij. Hildo van den Berg treedt in 2025 af als penningmeester.
Uitbreiding van het bestuur naar 5 leden is geweest per het einde van het komende seizoen. Er zijn commissies nodig ter ondersteuning van het bestuur, t.b.v. de kantine, jeugd / opleidingen, sponsoring en evenementen. Voor de indeling en wedstrijdleiding op de clubavond is een tweede persoon gewenst. Ben Wijgers en Renée van Wagensveld stellen zich beschikbaar. Eventueel is Jarno Witkamp beschikbaar voor ondersteuning.

Terugblik interne competitie: Rafiek Mohamedjoesoef is clubkampioen geworden, Ibrahim al Khawajeh werd rapidkampioen en de Gijs Stalenhoeftrofee (meeste remises) was voor André Moons.

Externe competities: In de SGS-competitie speelden een zestal en twee viertallen mee. In de SGA-competitie speelde een achttal mee. Geen promoties en geen degradaties. Het komende seizoen gaat er een achttal spelen in de KNSB-xompetitie. Dit team is ingedeeld in de 5e klasse.
Jeugd: Thomas Rantz en Rein Zuidema worden sterk genoeg geacht om mee te doen in de KNSB-competitie.

Overig:
Gemeente / De Rijver: de zaalhuur blijft nog steeds heel aanvaardbaar.
Rabo Clubsupport kan 400 euro opleveren voor de club.
De Schaak-Off zal ook weer worden gehouden maar later dan het afgelopen jaar.

Rondvraag: Ben Wijgers vraagt of de wieltjes onder de tafels vaak mankementen vertonen. Gestreefd wordt naar reparatie. Verder vraagt hij om bezetting achter de bar bij KNSB-wedstrijden en tevens de verkrijgbaarheid van broodjes.

Om 22.33 uur sluit voorzitter Lode Broekman de vergadering.
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