Op dinsdag 25 maart was de WSC gastheer van het jaarlijkse jeugdtoernooi waar we strijden tegen de jeugdafdelingen van onze bevriende clubs, MSK uit Muiderberg en Oosten Toren uit Diemen. Dit doen we nu al zo’n 40 jaar, en mag dus met recht een traditie genoemd worden.
Na de eerste avond bij Oosten Toren, afgelopen Januari, waar we helaas geen potten konden breken, hoopten we nu op beter. Het was mooi om te zien dat al onze 20 jeugdleden er nu bij waren! Met 54 kinderen in totaal was er een mooie balans tussen de drie clubs. Het paste allemaal net in de benedenzaal, het werd wel behoorlijk warm naarmate de avond vorderde en de spanning steeg. Verbeterpuntje voor volgend jaar: de airco aanzetten. Gelukkig was er limonade om de ergste dorst te lessen.
Het indelen aan het begin duurt altijd eventjes, maar om 19.10 zat iedereen achter zijn of haar bord. We hadden 6 poules (3 van 8 kinderen en 3 van 10), en we speelden snelschaak, 5 minuten per persoon per partij. Bij snelschaken geldt de speciale regel dat de Koning geslagen mag worden, waarmee de partij dan gelijk gewonnen/verloren is. Dit gebeurde ook vaak. Goed kijken of je schaak staat is toch lastig met zo’n kort speeltempo. Ook waren er veel partijtjes snel afgelopen, door herdersmatjes en andere ongelukjes op f7 danwel f2. Daar kunnen we in de lessen nog veel op verbeteren.
Met dank aan de tafelleiders verliep de avond grotendeels in goede harmonie. Hier en daar gingen kinderen wat ravotten in de gang en waren ze te laat terug voor hun volgende partij, maar alle groepen waren, volgens planning, om 20.45 klaar voor de prijsuitreiking.
WSC bleek het thuisvoordeel goed benut te hebben. 3 van de 6 poules werden door een WSC ‘er gewonnen, Fleur won groep 2, Amelia groep 3 (Amelia speelt overigens bij zowel WSC als Oosten Toren, maar kwam nu voor de thuisclub uit, haar jongere broertje speelde mee bij Oosten Toren). Zowel Amelia asl Fleur wonnen al hun partijen. Groep 6 was een prooi voor Reiner, met 8.5 uit 9 ook niet verloren. 
De hoofdgroep werd gewonnen door Keimpe, van Oosten Toren. Groep 4 was een prooi voor Gijs van MSK en groep 5 was voor George van Oosten Toren. Alle uitslagen zijn hieronder terug te vinden.
Voor alle winnaars was er een mooie beker, en voor alle deelnemers een vaantje.
Op Vrijdag 9 Mei is het de beurt aan MSK, hopelijk doen we dan weer met veel WSC’ers mee! Noteer deze datum vast in de agenda.
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